

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по средам.

Отныне
по
СРЕДАМ
ВЫХОДИТ
«Малаховский
вестник»

Человечество! Читай «Малаховский вестник»!

Внимание! С материалами, опубликованными в «Малаховском вестнике», теперь могут ознакомиться не только жители Малаховки и ее окрестностей, но и все остальное человечество. С этого года у нас появилась собственная страница в Интернете.

Конечно, у нас нет возможности разместить там все наши материалы, поэтому мы решили посвятить ее в основном краеведческим статьям, старинным открытиям и фотографиям, свидетельствам старожилов и прочей истории с

географией. В странице есть система поиска по разделам, помогающая выйти на интересующую тему.

Работа над формированием страницы продолжается и она будет постоянно пополняться новыми материалами.

Всех, желающих пообщаться и посотрудничать с нами на компьютерном уровне - милости просим. Наш адрес в Интернете <http://malahovka.webjump.com> и адрес электронной почты van@cdv.elektra.ru.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

6 марта, суббота. 8 час.

- Утреня. Часы. Божественная литургия. 16 час.

Всенощное бдение. 7-го, воскресенье. СВТ.

ГРИГОРИЯ ПАЛАМЫ

АРХИП. ФЕССАЛОНИКСКОГО. 8

час. - Часы. Божественная литургия.

9-го, вторник. ПЕРВОЕ И ВТО-

РОЕ ОБРЕТЕНИЕ ГЛАВЫ ИОАН-

НА ПРЕДТЕЧИ. 8 час. - Утреня.

Часы. Божественная литургия.

С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА!



Татьяна Петровавловская



Ольга Соляева



Елена Котова

ДОРОГИМ И ЛЮБИМЫМ

О женщина! Как ты красива -
Ничто не сравняется с тобой!
В любую ты пору любима
На нашей планете земной.
И возраст тому - не помеха,
Есть седина или нет...
Ты в сердце мужчины согрета
Наверно, уж тысячи лет.
Природа тебя одарила -
Быть добром и нежной женой,
Великою тайной тебя наделила -
Быть матерью нашей родной.
Так славься в веках твое имя,
Будь светел и счастлив твой дом...
Все в мире молитвами живо твоими.
Прими же наш низкий поклон!

От мужчин поселка
З.Н. ГДАЛЕВИЧ

И ДОБРЕЕТ МИР ВОКРУГ...

Злая выюга закружила,
Мраком землю замело,
Злой мороз течет по жилам,
Все кругом белым-бело.
Колот щеки злые льдинки,
Стерегут нас, как назло,
Злые скользкие тропинки...
Все вокруг - сплошное зло!
Вдруг у выюги отнимают
Руки теплые меня -
Крепко к сердцу прижимает
Мама милая моя!
Зло и холод отступают,
И добрееет мир вокруг.
Мама, мамочка родная!
Мой надежный добрый друг.

Гоша ВАХРАМЕЕВ

В Малаховке трудится очень много милых, деловых, обаятельных женщин. Вот лишь несколько представительниц прекрасного пола, с которыми вы часто встречаетесь.

Много проблем у директора малаховской аптеки № 70 Елены Владимировны Котовой. Это к ней обращаются по поводу бесплатных и льготных лекарств, хотя эти вопросы совсем не в ее ведении. Но она всегда старается сделать все, что в ее возможностях.

Всегда вежливо и приветливо вас встретят в магазине «Венец», которым руководит Ольга Федоровна Соляева.

Чуткий, опытный и внимательный воспитатель работает в санатории «Раннее детство». Это Татьяна Петровна Петровавловская. На

снимке она со своей воспитанницей Светой Лесниковой.

Желаем этим замечательным женщинам успехов в их нелёгком деле и личного счастья!

Дорогие наши, хорошие, милые женщины Малаховки!
Конечно, мы вас любим и помним о вас ежедневно. Но в этот весенний день особенно хочется признаться всем вам в любви и преданности. И пожелать - мира, добра и спокойствия!

Со своей стороны обещаю сделать все возможное, чтобы как-то облегчить нынешнюю нашу непростую жизнь.

С надеждой на перемены к лучшему

А.Н. АВТАЕВ, глава поселка

Милых женщин горячо поздравляем с праздником весны! Восхищаемся, любим, всегда помним

и всегда готовы Вам служить! Только позвоните нам, и мы - у Вашего порога. Готовы сделать все!

Музейский коллекти^в
ООО «ЭКРАН».
Тел.: 501-32-00

Милые, милые женщины! Поздравляем вас с первым весенным праздником - Международным женским днем.

Желаем Вам красоты и нежности, здоровья и удачи во всем. И пусть никого из вас не минет, не обойдет счастье любить и быть любимой!

С искренними поздравлениями и с желанием вечно радовать вас работники магазина «ВЕНЕЦ»

В МАЛАХОВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

СОВЕЩАНИЕ У ГЛАВЫ ПОСЕЛКА

17 февраля на утреннем совещании с руководителями предприятий и организаций, функционирующими на территории Малаховки - с участием экономиста и главного бухгалтера администрации - стоял вопрос о правильности отчислений налогов в местный бюджет. Не о задолженности даже (с этим все - более-менее ясно), а именно о правильности перечислений.

Уже не в первый раз приглашает к себе глава представителей предприятий (директоров и бухгалтеров) и просит их быть понимательней с платежными поручениями, а Т.И. Салтыкова в который раз разъясняет, куда и как распределяются в бюджетной сфере собранные с предприятий суммы налогов...

Но ошибки в «платежках» нет-нет да и встречаются до сих пор. А ведь всячко ясно, как непросто потом вернуть в поселковый бюджет деньги, по ошибке перечисленные, скажем, в областной или федеральный бюджет. Целое дело! Руководителям по этому поводу роздан на руки перечень

всех налоговых, сборов и пошлин (из 16 пунктов), поступающих в поселковый бюджет. А.Н. Автасов предупредил, что в дальнейшем разговор на эту тему будет уже более жестким.

А в общем, конечно, малаховские руководители отнеслись к этой общей для всех задаче с пониманием.

НА АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

В тот же день, 17.02., на заседании административной комиссии поселка (проходит раз в месяц) были привлечены к административной ответственности следующие жители п. Малаховки:

- Соколов Игорь Федорович, 1935 г. рождения - по ст. 102 КоАП РФ (нарушение правил содержания собак и кошек);

- Хромецкина Марина Валентиновна, 1965 г.р. - по ст. 143 КоАП РФ (самовольное строительство хозяйственных и бытовых строений);

- Корниенко Тамара Кондратьевна, 1926 г.р., директор Малаховского рынка - по ст. 144

КоАП РФ (нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов).

НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА

18 февраля состоялось пятнадцатое заседание Совета депутатов п. Малаховка. На нем с отчетом о работе администрации выступил глава поселка А.Н. Автасов. После обсуждения Совет одобрил доклад и признал работу администрации удовлетворительной.

Совет, в работе которого принял участие заместитель главы поселка Н.А. Журавлева и М.К. Яцко, главный бухгалтер Т.И. Салтыкова, экономист Н.А. Азимова, а также руководители школ и медицинских учреждений, в острой дискуссии рассмотрел вопрос о зарплате работников муниципальных учреждений.

До сих пор оставалось нерасширенным постановление губернатора Московской области А.С. Тяжкова об увеличении минимальной тарифной ставки с 60 до 83 рублей. Предусматривалось при этом направление в районы дополнительных

финансовых средств на эти цели из областного бюджета. Пока обещанные деньги не поступают.

Администрация поселка еще в прошлом году по собственной инициативе реально повысила заработную плату работникам образования, установив ряд надбавок из средств поселка. Сейчас, несмотря на крайне напряженное финансовое положение, на заседании принято решение ввести в действие постановление губернатора с 1 февраля 1999 года. Работники школ, детских садов, детской больницы будут иметь более высокую зарплату по сравнению с существующей. Увеличение минимальной ставки означает повышение ставок всех разрядов. Одновременно отменяется выплата всех ранее установленных надбавок, кроме надбавок младшему обслуживающему персоналу и помощникам воспитателей детских садов. Сохранены надбавки отличникам народного образования.

На работников Малаховской поликлиники это решение не распространяется, так как их зарплата финансируется не из средств поселкового бюджета, а из фонда обязательного медицинского страхования.

